

ERRATA 01 AO EDITAL DE ADMISSÃO DE ESTUDANTES PARA O CENTRO EDUCACIONAL SESC CIDADANIA - 2024

O Serviço Social do Comércio – Sesc, instituição de direito privado sem fins lucrativos, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **ERRATA 01 AO EDITAL DE ADMISSÃO DE ESTUDANTES PARA O CENTRO EDUCACIONAL SESC CIDADANIA - 2024**, nos seguintes termos:

CONSIDERANDO o grande número de inscrições de candidatos ao Processo de Admissão de Estudantes para o Centro Educacional Sesc Cidadania, **RESOLVE** alterar:

3- DA INSCRIÇÃO PARA O PROCESSO DE ADMISSÃO

Onde se lê:

4.2. CANDIDATOS A VAGAS DE 6º AO 9º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO

Os candidatos as vagas para o 6º ao 9º ano e Ensino Médio, deverão realizar a inscrição pelo site www.sescgo.com.br, do dia 06 ao dia 12 de novembro de 2023.

Após a inscrição, o candidato deverá comparecer no Sesc Cidadania para a prova objetiva de múltipla escolha, no dia 18 de novembro de 2023 das 14h às 18h.

Lê-se:

Após a inscrição, o candidato deverá comparecer no Sesc Cidadania para a prova objetiva de múltipla escolha, no dia 18 de novembro de 2023, conforme informações abaixo:

Horário da prova		Ano/série pretendidos:
Início	Término	
13h	14h	2ª série do ENSINO MÉDIO
13h	14h	3ª série do ENSINO MÉDIO
14h	15h	1ª série do ENSINO MÉDIO
15h15	16h15	6º ano do ENSINO FUNDAMENTAL (Nomes que iniciam com as letras de A a M)
16h30	17h30	6º ano do ENSINO FUNDAMENTAL (Nomes que iniciam com as letras de N a Y)
16h30	17h30	7º ano do ENSINO FUNDAMENTAL
17h45	18h45	8º ano do ENSINO FUNDAMENTAL
17h45	18h45	9º ano do ENSINO FUNDAMENTAL

Goiânia, 16 de novembro de 2023.

Serviço Social do Comércio – Sesc
Administração Regional no Estado de Goiás